

113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

幼兒教育學系 陳O蓁

首先，非常感謝校友總會提供這項獎學金，也很感謝系上教授推薦我，讓我獲得這份殊榮，這是對我大學四年的努力非常大的肯定。

在我進入大學前，對於未來志向其實還沒有那麼明確，進入臺中教育大學幼兒教育學系後，越來越熱愛幼教，感謝教授們毫不保留將幼教相關專業知能傳授給我們，提升我們的相關能力，系上教授們的專業、熱情和活力，以及對幼教之熱愛感染我們，我期許未來的自己也能成為一位充滿熱情和不忘初心的教師。

首先，謝謝駱明潔教授，傳授許多幼兒健康、安全等專業知能給我們，老師總是很有耐心、用心的解釋，直至我們理解，甚至在課餘時間，老師也都不厭其煩的解答我所有疑問，非常謝謝老師每堂課都讓我收穫滿滿。此外，也謝謝駱明潔教授辦理學海築夢計畫，協助我們撰寫推薦涵等各項事宜，讓我們有了非常難得至美國實習的機會。

此外，謝謝吳佩芳教授傳授許多早期療育專業和實例給我們，因為教授，讓我對早期療育充滿熱情和想深入學習及探索的心，每堂課總是收穫滿滿，此外，也讓我對於早療及日常生活之待人上，有許多觀念的改變。

接下來，謝謝魏美惠教授，老師在課堂上說話幽默風趣，在教育研究法的課堂中，學到很多研究相關專業。老師是位專業、耐心又為學生著想的老師，在課堂後，對於任何和研究有關之問題，像是撰寫研究計畫書，老師都非常細心和耐心的替我解說、和我討論。

接著，想感謝林佳慧教授，老師總是非常熱情又溫暖的對我們，還傳授許多和幼兒藝術、戲劇等相關專業。身為我們實習課的教授，老師總是分享許多和幼教現場相關的知能給我們，並讓我們思考、相互討論。還要謝謝老師，總是協助我們荳荳劇之準備，服裝、道具、走位等，老師總會給我們許多建議，讓我們能更好的呈現戲劇演出。

謝謝李宜賢系主任、班導程鈺菁教授、蔣姿儀教授、邱淑惠教授、謝瑩慧教授等教授，總是會很有耐心的在課餘時間，回答我們任何問題，給予我們建議。在幼教系四年，因為教授和同學們，整體氛圍非常溫暖和熱情，讓我有許多美好回憶，也讓我越來越熱愛幼教、熱愛自己所學之專業，期許自己未來繼續努力、精進自己各方面能力，將所學應用在未來現場，回饋給社會。

最後，再次謝謝校友總會提供此獎學金，肯定了在大學四年認真學習的我們，鼓勵我們未來持續進步和學習，也謝謝教授們的用心栽培，期許自己繼續朝目標努力邁進！